3A4ALM 3A NMPUTPEMY NMUCMEHOTI AEJIA MATYPCKOI UCITUTA U3 MATEMATUKE
CTEPEOMETPUIA

1. OcHoBHa uBMLA NpPaBWJIHE NPaBe YETBOPOCTPaAHE NUpamuae je a = 2, a yrao 604He usuue npema 6asu je
a = 60°. Hahu NoBpLIMHY K 3anpemMuHy.

PesynTar:
46
P=4(1+v7),v ==
2. OppeaunTtn gy*MHy NpocTtopHe aAnjaroHane D 3apyb/beHe npaBuAHE YETBOPOCTPAHE NMPaMMAE aKo je
Bi=4,B,=1ulV =7.
PesynTar:
,_3Ve
2
3. NMpaBa 3apyb/beHa Kyna uMma nsBogHuuy s = 5 1 nonynpeyHmke ocHoa R = 5 u r = 1. Hahu nonynpeyHuk
OCHOBEe NPaBOr Ba/bKa KOjU MMA C HOM jeAHAKy BUCMHY M NOBPLUMHY OMOTauya.
Pesyntart:
R, =5
4. OcHM npecek Kyne je jeAHAKOCTPaHUYHM Tpoyrao. OapeamTn 0gHOC 3aNpemmrHe Kyrne 1 IoNTe onuncaHe oKo
nocmaTtpaHe Kyne.
Pesyntart:
Vl: V2 = 9: 32
5. MNoBplwmHa onNTe oNMcaHe OKo NpaBe NPaBUAHE YETBOPOCTPAHE NPU3Me OCHOBHE UBULEe a = 4 je P = 36m.
M3payyHaTy NOBpLWKWHY AMjaroHa/IHOT NpecekKa.
Pesyntar:
Pd = 8\/5
6. 3anpemumHa Ba/bKa ONMCAHOr OKO NpaBe NpaBW/IHE WEeCToCTpaHe npusme je V = 27+/31. Ako je amjaroHana
604He cTpaHe npusme d = 6, o4pPEAUTN NOBPLUNHY NPU3ME.
Pesynrar:
P =81V3

7. OcHoBa npaBe NPU3MEe je jeAHaKOKpaKKM Tpanes Ymju Kpak je ¢ = 13, ayka ocHoBuua a = 21 nsucmHa h = 12.
AKo je nospwwuHa npusame P = 906, n3payyHaTi NOBPLINHY ANjarOHANHOr Npeceka.

PesynTtar:
P; =180
8. MMoBplWwwMHa Kyne ynucaHe y NpaBy NpaBU/HY YeTBOPOCTPaAHY NMPaMnay OCHOBHe uUBMLe a = 2 je
P = (1 + \/73)71. M3pavyHaTh NOBPLUNHY M 3aNpeMnHy Nnupamumae.
PesynTtar:

P, =4(1++73),v =82

9. VY Ba/baK 3anpemuHe V = 27\3 1 ynu1caHa je npasa NpaBWAHa WECTOCTPaHa Npu3mMa noBpLlinHe P = 81+/3.
MN3pauyHaTh gujaroHany 604He cTpaHe.

PesynTtar:
d=6

10. W3BogHMua npase 3apybsbeHe Kyne 3aknana yrao @ = 30° ca paBHM ocHOBe. AKO je NOBPLIMHA OMOTaya
M = 10m, ogpeanTV NOBPLLUNHY OCHOF Npeceka.

PesynTar:
P=5



